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Ανοιχτό το ενδεχόμενο απεργίας των εργαζομένων
της ΥΠΑ (ΟΣΥΠΑ) στις 29 Ιουλίου

2022/07/19 13:07 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΟΣΥΠΑ) ανακοίνωσε ότι
ενδέχεται να προχωρήσει σε 24ωρη απεργία την Παρασκευή 29 Ιουλίου, εάν στο
μεσοδιάστημα δεν ικανοποιηθούν τα εργασιακά αιτήματα που έχει θέσει στο
υπουργείο Μεταφορών.

Η ΟΣΥΠΑ, όπως υποστηρίζει, ζητεί άρση της «άνισης μεταχείρισης εργαζομένων της
ίδιας Υπηρεσίας» (προσλήψεις όλων των κλάδων, μετεγκατάσταση ΥΠΑ, επαναφορά
χρηματοδότησης ΤΕΑΥΠΑ, bonus αποδοτικότητας και των υπολοίπων εργαζομένων),
υπογραμμίζοντας ότι το υπουργείο Μεταφορών έχει ταχθεί με τις ενέργειές του υπέρ
μια μερίδας εργαζομένων.

Η ανακοίνωση της ΟΣΥΠΑ
Η ΟΣΥΠΑ, με αίσθημα ευθύνης προς όλους τους επιβάτες που μετακινούνται
αεροπορικώς, γνωρίζοντας επίσης ότι η ΥΠΑ αποτελεί το σημαντικότερο πυλώνα του
τουρισμού για τη Χώρα μας, βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσει τα
εξής:

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, έπειτα από τρία χρόνια μόνο υποσχέσεων
δίχως αποτέλεσμα, αλλά και την προκλητική στάση του, δείχνει με κάθε τρόπο ότι
ενδιαφέρεται μόνο για έναν κλάδο εργαζομένων της ΥΠΑ αδιαφορώντας επιδεικτικά
για όλους τους υπόλοιπους, προφανώς αγνοώντας πως για την εύρυθμη λειτουργία
μιας υπηρεσίας χρειάζονται όλοι οι κλάδοι.

Τρία ολόκληρα χρόνια περιμένουμε το διαγωνισμό για τις 273 προσλήψεις όλων των
ειδικοτήτων, τη στιγμή που γνωρίζουν όλοι ότι το προσωπικό έχει μειωθεί σε τέτοιο
βαθμό που δεν επιτρέπεται ούτε να ασθενήσει ένας εργαζόμενος καθώς γίνεται αιτία
κλεισίματος των περιφερειακών αεροδρομίων.

Δύο ολόκληρα χρόνια περιμένουμε την υλοποίηση της μετεγκατάστασης της ΥΠΑ σε
μία κάθετη ιδιόκτητη μονάδα και όχι διασκορπισμένη όπως είναι σήμερα σε
ενοικιασμένους χώρους πάνω από πολυκαταστήματα και τράπεζες.



Το Υπουργείο μας όμως συνεχίζει να κλείνει τα μάτια στα προβλήματα λειτουργίας
της Υπηρεσίας μας, νομοθετώντας μόνο υπέρ ενός κλάδου, υλοποιώντας μόνο για
εκείνους διαδικασία προσλήψεων, χρηματοδότηση του ταμείου επαγγελματικής
ασφάλισής τους, οικονομική βοήθεια λόγω covid-19, δημιουργία bonus
αποδοτικότητας  και όλα αυτά μόνο για έναν κλάδο.

Επίσης προκαλεί όλους τους άλλους εργαζόμενους με δελτία τύπου στα οποία
εμφανίζει την επιτυχία της κυβέρνησης, καθώς με την αυξανόμενη επιτυχημένη
τουριστική κίνηση, τα αεροδρόμιά μας δεν εμφανίζουν τα προβλήματα άλλων χωρών,
την οποία αποδίδει στη συμφωνία που έκανε μόνο με έναν κλάδο.

Μάλλον η κυβέρνηση αγνοεί ότι όσο καλό κόσμημα και να κουβαλάς αν η αλυσίδα που
το κρατάει κοπεί θα χαθεί και το κόσμημα και η αλυσίδα.

Κατόπιν τούτων η ΟΣΥΠΑ έπειτα από την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της,
την 04.07.2022, θα προβεί σε διαδικασία διαμεσολάβησης και εφόσον δεν 
υπάρξει αποτέλεσμα σε προειδοποιητική 24ωρη απεργία την Παρασκευή 29 
Ιουλίου 2022, με σκοπό την άρση της άνισης μεταχείρισης εργαζομένων της ίδιας
Υπηρεσίας, για όλους τους λόγους που αναφέρονται ανωτέρω, (προσλήψεις όλων των
κλάδων, μετεγκατάσταση ΥΠΑ, επαναφορά χρηματοδότησης ΤΕΑΥΠΑ, bonus
αποδοτικότητας και των υπολοίπων εργαζομένων).


